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„Hřiště Sedmikráska jsme v uplynulých letech postupně rozšiřovali a modernizovali –
přibylo sportoviště, posilovna pod širým nebem, mlžítko, pítko nebo bezbariérové toalety.
Letos jsme navázali další etapou, která se zaměřila na prostor pro ty nejmenší. Výsledkem
je hravější, zelenější a přívětivější místo pro všechny,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

Na přípravě projektu se městská část podílela společně s místními obyvateli. V roce 2022 proběhla
na hřišti tři komentovaná setkání s veřejností, následovala online anketa, do níž se zapojilo přes 300
lidí. Podněty z těchto aktivit pak přímo ovlivnily výslednou podobu projektu, který zpracovala
architektka Lucie Radilová.

„Při návrhu úprav hřiště jsme vycházeli z potřeb rodin, které hřiště navštěvují. Vznikl tak prostor,
který nejen baví děti, ale zároveň nabízí zázemí i pro rodiče a přispívá k celkově příjemnému trávení
volného času. Kromě řady nových herních prvků zde návštěvníci najdou třeba sedací mola a v
následujících týdnech přibydou také piknikové stoly. Vysazeny byly také nové stromy a keře a jistě
potěší i mlžicí prvky, které poskytují osvěžení v horkých dnech,“ doplnil radní pro životní
prostředí a veřejný prostor Jiří Knitl.

Co je nového na hřišti Sedmikráska?

Nové herní prvky: malá a velká herní sestava se skluzavkou, síťové hnízdo, houpačky, pískoviště,
zamotaná šeptanda a další
Úpravy povrchů: opravené chodníky, rozšířené dopadové plochy, upravené pobytové travnaté
plochy (přístupné po zapěstování trávy v následujících měsících)
Mobiliář: lavičky, koše, dřevěná mola, doplněny budou piknikové stoly a box na vybavení hřiště
Vodní prvky: původní pítko doplnila mlžítka pro osvěžení v letních měsících
Zeleň: nové stromy, keře a popínavé rostliny, zlepšení podmínek pro stávající vegetaci

Rekonstrukce probíhala od března do června tohoto roku. Celkové náklady vyšly na přibližně na 7,5
milionu Kč s DPH.
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